Soluciones Lengua.

Lunes 4 de mayo 2020

r

SUGERENCIAS
, Indiqueles que la palabra invitedos es
SABER HACER  EScritiia By ]

Confecciono un cartel

‘Leeycomplelacadacanelconlaexpmsia\qm \
te parezca adecuada. '

iNo te lo pierdas! jEstéis todos invitados!

’ : 2 ‘. .. -'. — ) ST
Se representard la obra

No es tan fiero
el ledn

* El viernes a las 5 de la tarde.

- En el salon de actos del colegio
Los Geranios.

WALLS VAN VA VARVANL IO LB Ta |
~ TR OO w

© .Qué expresion utilizarias en cada caso? Elige y une. R. M.:

. N\

ibroMedia Para animar a tus {Sera emocionante!
d"m, ? vecinos a visitar la

um i 0 bl

e un cartel. del colegio. i{Os encantara!

R ( S—_—

i Para animar a la clase * Os

‘n'w“ . campeonato

scribir pies de de baloncesto. ¥ IEAOERS pomios
ro,




C. Naturales

Lunes 4 de mayo

Los materiales artificiales

Algunos materiales no existen en la naturaleza y se fabrican
a partir de otros. Son los materiales artificiales.

Existen muchos ejemplos:

idrio. Se obtiene a partir

lasticos. La mayor parte
roMedia P i

o El papel es un material muy importante. Escribid
88 8 todos los usos que recordéis de este material. R. M.

fabrican a partir del petrdleo.

El papel. Se fabrica a partir
de madera.

"
=

El cemento. Se fabrica a partir
de rocas y minerales.




—

e Completa las siguientes oraciones:

v
-~ . ) g . P LibroMedia
* Muchos plasticos se fabrican a partir del l_:p&la&&‘lﬂ}— Actividad
e El vidrio se fabrica con ["OZ12TLL gbncaaén

de materiales
artificiales.

SUGERENCIAS
Preguntar qué
pasaria si se
fabricaran con
otro material. Por
ejemplo, si los
dados fueran de
acero, en vez de
plastico, dafarian
el tablero de
juego o la mesa.

\ de plastico

\ de vidrio

\ de madera

\ de metal

Los materiales artificiales se fabrican a partir de otros. Algunos ejemplos
son el vidrio, el papel, los plasticos y el cemento.
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C. Sociales

Miércoles 6 de mayo 2020

0 ¢ Qué movimientos realiza la Tierra? ;Cuanto tarda en completar cada uno*

Observa y explica.

e Escribe el nombre de cada estacién.

Los dias y las noches son igual

carTaennorve-desndaza-ofrededsn-del

N T T T -

Lamina de
pensamient
visual: El So
TieraylaL

arboles han perdido sus hojas.

Los dias y las noches duran
lo mismo. Todos los arboles
tienen hojas.

Los dias son mas largos y las |
noches mas cortas. Se ven
plantas con hojas amarillas.

La Tierra esta en continuo movimiento. Tarda un dia en dar una vuelta
sobre si misma y un ano en desplazarse alrededor del Sol.

.
de largos. Algunos arboles C AT ]
empiezan a perder sus hojas.
Los dias son cortos y las
noches mas largas. Muchos . 7 4 V02V AV 8V ¢

r
SUGERENC

Pregunte q
actividades

- realizan en

cada estaci
Por ejempl
esquiar en
invierno,

banarse en
la playa en
verano...

79



SOLUCIONES MATE SEMANA 4-8 DE MAYO

RESUELVO PROBLEMAS

Problemas de dos operaciones

rial
ila
:as de
emas
les.

"

1. Comprende el problema. Lee y contesta.
* ¢Qué hacen Emilio y Rocio? R. L.
« ¢Qué preguntan en el problema?
« ;Qué necesitas saber para calculario?

RENCIAS
solucion de
emas de dos
iIciones es un
cualitativo que
ea dificultades.
mte con ellos
portancia de
nprension
roblema y
'S necesario
2l resultado
1a operacion
dato para la
1da. Animelos
ynar que
n calcular y en
irden antes de
rse a operar.

A

milio y Rocio estan haciendo un puzle de 90 piezas.
milio ha puesto 29 piezas y Rocio, 34.
Quéntas piezas les faltan por poner?

Aparece ese dato en el enunciado
tienes que calculario?

Etzae los datos que conoces.
as que tiene el puzle » |9 ()

s que han puesto: Emiio » 7 9| yRocio b 34

sula y escribe la solucion.

: @s necesario calcular dos operaciones.

alcula cuantas piezas
an puesto en total.

2.° Calcula cuantas piezas
les faltan por poner.

LB

e " 4

B3« rmpe

Hayentotal » G (]
« Han puesto » _ 6 {8

27 4 Les faltan

i 0
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r
-

4. Revisa todo lo que has hecho.

158 ciento cincuenta y ocho




€) Leey resuelve.

* Carlos compra un videojuego por 37 € y un libro por 9 €.
Entrega un billete de 50 €. ;Cuanto dinero le devolveran?

@59  Tiene que pagar b 3_?€y I?e

Entrega

»(50)e

5)uz1we = 1.° Calcula cuanto dinero d’mmzzzqmmz;}m

» En un autobus habia 42 personas. Al llegar

-

2.9 Calcula cuanto dinero L& CETEL

Vg7
EsEE

fEEEH

2 ’ |
FASIOLIE NI TAT S VIEY,

UMY

90 [T

a la parada bajan 15 personas y suben 7.

¢, Cuantas personas hay ahora en el autobus?

(" pATOS OPERACIONES
Habia » ‘i 2 personas 1. EEEEeE
Bajan » ’]5 personas = b
Suben » | 7 personas _2—?

s

A O

.
44

O

4

SUGERE
Razone ¢
qué deb
en prime
cual es
pregunt:
respond;
la impor
calcular
el resulte
primera
que se vi
dato par

EZAVAY G HVO VA)

S AT RV TRV,
?

clento cincuenta y nueve




B TRATAMIENTO DE LA INFORMACION

Interpretacion de precios

En la jugueteria de Ester han rebajado hoy estos articulos.
¢ Cuanto costaban ayer? ;Cuanto cuestan hoy?

RENCIAS

a clase,

ta los

l0s que
igan ellos,
0s folletos
ciales

» aparezcan
sy rebajas.
econla
ictividades
res a las
adas en
agina.

Hoy W

/\

LAY

1120e

mer > (16.95)¢ | A » (2570

Hoy » (23 85]e

* ¢ Cuanto costaba el osito antes de la rebaja?

Qr

o
L AR IAN S, |

s

)( z /-6_€'1
g

* ¢ Cuanto cuesta ahora el cochecito de munecas?

21

QL

Jo
L ALLA WL L,

70 €4

OO Z/4 N7, 7,740 7. A N

Observa los precios y resuelve.

Hoy han rebajado las peonzas.

¢ Podia haberla comprado ayer? |

\
NO, |

> {w ' céntimos

B |L1_60\ céntimos

——

» ;Cuanto cuestan en total hoy las dos peonzas?

T
ECRsECRtEn
R

580€ |
460€ |

* Irene tiene 5 €. ;Puede comprar hoy la peonza roja? h

7—70 céntimos
_—— v S
7| ey | 70| céntimos

i |
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160 diento sesenta



SABER HACER

Calculo el precio de varias entradas

€) Calculay rodea las monedas de la solucién.

Daniel tiene estas monedas y compra
una entrada para el tobogan.
¢, Cuanto dinero le sobra?

Tiene » Ll 5_: €= 7§§(—)\ céntimos i
Paga » |2 34 €= 234 céntimos |
Cartis! vasi) -

B T Tive s va—

10
O

[ CET AT

@ Lee yresuelve.
Marisa y Borja compran 2 entradas. ;Cuanto pagan por ellas?

Cada entrada b | 7 3 L{j €= 23 L{I céntimos

| BHAPERE

HAAHTH -

TR

i r -

HEaleN ,L-]ifg » 4G 8 céntimos = [i €y |6 8 | céntimos
£y y [ s ®) -~
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